ソーシャルネットワークサービス運用ポリシー

公益社団法人日本パワーリフティング協会(以下「JPA」といいます。)では、以下の方針に則り公式ソーシャルネットワーキングサービスアカウント(以下「JPA 公式 SNS アカウント」といいます)を運用します(以下「本 SNS 運用ポリシー」といいます)。

1. 運用目的について

JPA 公式 SNS アカウントは、公式ウェブサイトと連携してパワーリフティング競技に関する情報を発信することにより、利用者に JPA の理解を深めていただくとともに、パワーリフティング競技への関心を高めることを目的とします。

2. 遵守事項について

JPA 公式 SNS アカウントにおいては、以下の事項に留意します。

- ・SNS の利用・情報発信は、関連法令や JPA の関連規程を厳格に遵守して行うとともに、 第三者の知的財産権、肖像権、プライバシー権等の権利を尊重し、名誉を毀損しないよ う最大限配慮します。
- ・発信する情報の内容や発信の仕方に注意し、誤った情報を流したり、利用者に誤解を与 えたりすることのないよう心がけます。
- ・パワーリフティングの日本代表、スタッフ等の関係者(以下「日本代表関係者」と総称します。)に対しては、一人ひとりの情報発信がパワーリフティング競技への評価に影響を持つことを十分に認識するよう、SNS活用方法に関する継続的な指導・助言を行います。
- ・JPA 公式 SNS アカウント運用担当者は、JPA 公式 SNS アカウントの運用に際し、本 SNS 運用ポリシーを遵守します。

3. 利用者の皆様へ

JPAとしての公式発表、見解の発信は、公式ウェブサイトおよびプレスリリースにて行います。JPA公式 SNS アカウントは、専ら情報発信を行うものとし、原則として返信等は行いません。また、DM(ダイレクトメッセージ)によるお問い合わせに関しては、お答え致しかねますのでご了承ください。

JPA 公式 SNS アカウントにおける「いいね」「シェア」「フォロー」「リツイート」等は、原則として、公的機関、スポーツ関連組織・団体、パワーリフティング競技関連組織・団体・企業に対してのみ行います。ただし、当該アクションは特定のアカウントに対する JPA の賛同を表すものではありません。

4. ご注意いただきたい事項について

- ・JPA 公式 SNS アカウントの掲載情報の正確性については万全を期していますが、JPA は、JPA 公式 SNS アカウントにおける掲載情報の正確性、完全性、有用性を保証いたしません。
- ・JPA は、利用者により JPA 公式 SNS アカウントに投稿されたコメントについて責任を 負いません。
- ・JPA は、JPA 公式 SNS アカウントに関連して生じた利用者間または利用者と第三者間のトラブルや紛争によって利用者または第三者の被った損害について責任を負いません。
- ・JPA 公式 SNS アカウントに投稿されたコンテンツの著作権等は、当該投稿を行った利用者本人に帰属しますが、投稿をもって、利用者は JPA に対し、投稿されたコンテンツを利用者の事前承諾および利用者に対する対価の支払なく、全世界において無償で非独占的に使用(加工、抜粋、複製、公開、翻訳等を含みます。)する権利を許諾したものとし、かつ JPA に対して著作権等を行使しないことに同意したものとみなします。

5. 禁止事項について

JPA 公式 SNS アカウントに投稿されたコンテンツに対するコメントは、原則選手その他の関係者に対する応援メッセージのみとし、JPA が管理する JPA 公式 SNS アカウントに対して以下のような行為が行われた場合、予告なく当該コメントの削除、JPA 公式 SNS アカウントのコメント欄の閉鎖、アカウントのブロック等を行う場合があります。

- (1) 法律、条例その他の法令に違反する行為またはその恐れのある行為
- (2) 犯罪行為もしくは犯罪行為に結びつく行為またはその恐れのある行為
- (3) JPA、日本代表関係者、スポンサーその他第三者の名誉、信用を傷つけたり、誹謗・ 中傷する行為
- (4) JPA、日本代表関係者、スポンサーその他第三者の著作権、商標権その他の知的財産権または肖像権を侵害する行為
- (5) 公序良俗に反するなど、JPA、日本代表関係者、スポンサーの信用、品位を損なう 行為またはその恐れのある行為
- (6) 本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩する行為
- (7) 虚偽や事実と異なる事柄および単なる風評を助長させる行為
- (8) 政治的活動、宗教的活動、選挙活動および営業活動に関係する行為
- (9) 人種・国籍・性別・思想・信条等に基づく差別またはこれらの差別を助長させる行為
- (10) JPA 公式 SNS アカウントの目的に関係のない投稿を行う行為
- (11) 他の利用者、第三者等へのなりすまし行為
- (12) 暴力を肯定、助長する行為

- (13) 当該 SNS の運営会社が定める禁止行為
- (14) その他、JPA が運用上不適切と判断する投稿

日本代表関係者が管理する SNS アカウントに対して上記(1)~(14)の行為が行われた場合、当該管理者と相談の上、コメントの削除、アカウントのブロック、SNS 運営会社への相談・通報を行う場合があります。

6. 本 SNS 運用ポリシーの周知・変更について

本 SNS 運用ポリシーの内容は JPA 公式ウェブサイトに掲載します。本 SNS 運用ポリシーは必要に応じて事前に告知なく変更することがあります。

7. お問い合わせについて

JPA へのお問い合わせやご意見等につきましては、JPA の「お問い合わせ窓口 https://www.jpa-powerlifting.or.jp/contact.php]をご利用ください。

<附則>

本ポリシーは令和5年1月12日に制定し同日より施行する